

## 旅游·展会

邮箱.

动

京

北

京

文

ľ

同

派

酒

店

正

wangyinghong33@163.com

热线电话:22897172

周大福集团旗下城市 酒店和跨界潮流生活方式 品牌同派宣布,北京崇文门 同派酒店干7月1日正式 开业亮相。酒店位于北京崇 文门新世界中心商圈,不仅 为商旅精英和潮流人士带 来融合潮流、轻享社交、共 创趣味的生活方式新体验, 也是同派推进华北布局的 重要里程碑。

北京崇文门同派酒店 拥有307间客房,设计风格 简约而不失细节。开放式大 堂"蜂箱"占地超过1100平 方米,融前台、餐饮区、多功 能吧台,娱乐休闲区为一 体,为远道而来的宾客和本 地潮流人士打造轻松惬意 的"城市客厅"。客房布置温 罄舒适,更贴心配备洗衣房 和健身房,为旅居在外的住 客提供在家般生活的便利。 酒店拥有丰富多样的餐饮 选择,主打中西式融合创新 菜,手冲咖啡亦是特色。

同派作为潮流生活阵地,跨 越传统酒店的功能,致力干让人与 人之间的交流和分享更加丰富多 元。北京崇文门同派酒店将成为新 一代年轻人彼此联结的新据点,更 好地感受这座城市的潮流新色彩。

### 励照建材全力打造 水生态安全保障体系

近年来,上海励照建材有限公 司围绕"工程补短板、行业强监管、 改革促发展"的要求,全力打造供 水、防汛、水生态、水治理保障体 系。以岳鸣宇为首的运营团队坚持 科学创新,充分发挥民营企业在市 场经济体制中的主观能动作用,通 过协调修建跨省河流上游下游联 防联治配套工程、大型河口泵站等 一批重大水安全基础设施,参股相 关水务公司等一系列行动参与到 治水兴水的伟大工程。

据悉,经励照公司技术赋能 后,再牛水利用率提高 1.75%,万 元 GDP、万元工业增加值用水量 分别降至 19.8、11.7 立方米。 现投 产污水处理厂每日出水规模达3 万吨/日,灌溉水有效利用系数达 0.731, 供水管网漏损率低于 8.5%, 供水水质达标率达 99.17%, 出水水质主要指标达到 地表水准 Ⅳ 类标准,基本达到行 业协会要求的污泥无害化处置标 准。未来,励照建材将加强水安全 与乡村振兴协同发展,实现甘南州 定点地区落户投资 620 万元, 预 计带动近千亿返贫人口增收。

# 希尔顿集团旗下上海酒店邀宾客共享美景美味

随着上海逐步有序恢复堂 食. 希尔顿集团旗下上海地区 的5家酒店带来久违的聚餐氛 围, 让宾客在安心的环境中重 拾舌尖上的欢愉和与友人小聚 的快乐体验。希尔顿酒店集团 始终提供高标准的卫生和清洁 服务,一桌一消毒、把控用餐入 座率以及社交距离等,确保宾 客的无忧享受。

#### 上海外滩华尔道夫洒店

上海外滩华尔道夫酒店荣获 上海米其林指南推荐餐厅的蔚景 阁,传承地道粤菜,菜单全线更新。 刚出炉的明炉烧鹅,肥瘦比例恰到 好处,皮脆肉香。位于酒店一层的 浦江汇原为上海总会阅览室,新鲜 烘焙出品的点心,是明媚午后精致 的甜蜜回归。

#### 上海康莱德酒店

上海康莱德酒店充满活力的 现代法式小酒馆铜餐厅,夏季菜品 焕然一新, 网红新品摇摇炸鸡、法 式白葡萄酒小龙虾、法式磨菇馅 饼、早晨套餐等一"铜"亮相。尚呈 中餐厅午市点心自助7月1日起 正式上线,7月8日至7月31日 期间,宾客还可品尝到"沪粤双飨, 至味尚呈"主厨季套餐。

#### 上海虹桥祥源希尔顿酒店

上海虹桥祥源希尔顿酒店用 一席鲜香无比的时令"寻味鲜美菌 菇宴"迎接久未相见的饕客们。新 鲜杏鲍菇、云南鲜菌、牛肝菌、黄耳 珍菌等化身魂牵梦绕的鲜味,美妙 融入每道菜品。酒店焕然一新的行 政酒廊,以迷人的摩登老上海风情

为灵感,细节设计感融入每一处。

#### 上海松江广富林希尔顿酒店

坐落于"上海之根"的广富林 园区内部的上海松江广富林希尔 顿酒店,倚靠富林湖畔,走进诗意 栖居。在全天候开放的湖畔旁厨艺 全日制餐厅,一边欣赏厨师团队在 开放式烹饪台前施展厨技,一边品 尝地诸美馔,享受惬意用餐氛围。7 月1日至9月11日期间,餐厅倾 情热推户外音乐 BBQ 烧烤套餐, 以及松江新旧十二暑为灵感的青 雅中餐厅风味清雅的本帮菜。

#### 上海奉贤宝能希尔顿酒店

上海奉贤宝能希尔顿酒店中 餐厅"唐",融合奉贤当地特色食材 与本帮菜及江浙菜烹饪技法,推出 精选家庭套餐,菜品款款令人难 忘。"唐"的招牌脆皮鸡选用广东 "清远鸡"鸡品种,皮色金黄,肉质 嫩滑,皮爽、骨软,搭配由奉贤黄 桃、红酒和辣椒汁调制的桃子酱相 佐,爽口不腻。

## 万元超豪华列车高端旅游你会去吗

今夏呼伦贝尔号和新东方旅游专列开启北国风光主题线

今年夏天,国内旅游列车超豪 华升级版——分别在北方开启了呼 伦贝尔号主题旅游列车5天4晚 "草原森林之旅"和新东方快车16 天"环游大美新疆之旅"等。

据了解,满载只有44位尊贵 宾客的呼伦贝尔号旅游列车,全列 编组共11节车厢,含6节卧车以 及 5 节功能配套车,全部车厢使用 恒温设施,每节卧铺车厢分割仅3 个或 4 个包间。胡桃木纹理的精致 包间面积从8平方米到12平方米 不等,有至尊紫金景观房、雅致铂金 景观房和典雅黄金景观房三种房 型。且所有包间 100% 配备独立卫 浴,没有上下铺的尴尬与麻烦,做到 了业内创新,只为保障每一个包间



内尊贵旅客的私密性。目前呼伦贝 尔号线路主要为黑龙江、内蒙古地 区,从哈尔滨始发,途径北安、牙克 石、呼伦贝尔到达海拉尔,沿途一路 纵览草原、森林、湿地、火山、湖泊等 北国自然奇貌等精彩之处。7月份 20999 元起。

新东方快车全车标准载客量 134 人,共有 13 节车厢,包含 6 节 金钻车厢和 4 节蓝钻车厢,每节金 钻车厢载客量8人,由4间两人套 房组成,内设双人床、书桌、衣柜保

险箱、独立卫浴:每节蓝钻车 厢载客量28人,由7间4 人包厢组成,内设上下铺、共 享洗手间及淋浴间, 列车还 配备有2节餐车、1节酒吧 车,正餐是6菜1汤,有100 多种"丝路美食",每天变换 不重样。金钻包厢的客人还 能享受叫餐服务。新东方快

车旅游专列被誉为"流动的星级宾 馆",集旅游、住宿、休闲于一体,为 游客带来全新的出游体验。此专列 从乌鲁木齐出发、行程为 16 天 15 晚新疆环线,涵盖新疆绝大多数著 名景区,专列夜间运行白天停靠,安 全舒适,当然价格不菲,人均起步价 2.5万、3万+不等。 刘征

## 丽娃游艇在威尼斯大运河举行 180 周年盛典

法拉帝集团旗下丽娃品牌 180 年来讲述了一段优雅风尚的传奇探 险历程。6月13日,全新丽娃 "Anniversario" 游艇在威尼斯大运 河的浮动平台上揭开神秘面纱。为 庆贺品牌 180 周年,特别限量版杰 作仅造 18 艘,致敬年届花甲的传 奇 Aguarama 快艇。

6月11日,法拉帝集团特邀全 球船东和贵宾出席这场盛大庆典, 祝福全球知名游艇品牌的 180 周 年。包括大卫•贝克汉姆和皮尔弗朗 西斯科•法维诺在内的豪华嘉宾到 场祝贺。晚宴期间,微电影《Riva The Persuaders!》(丽娃: 各显神



通)全球首映,据悉,中文版中国首 映将在意大利法拉帝集团官方视频 号中发布。

法拉帝集团首席执行官 Alberto Galassi 表示,"这是专属于丽



娃 180 周年庆典的夜晚。我们选择 在水城威尼斯和凤凰大剧院举办庆 典,因为它们在地球上独一无二,正 如我们的品牌,生活在流水、艺术和 美学围绕的和谐生态中。在此,我要

感谢大卫,贝克汉姆、夏 尔•勒克莱尔和皮尔弗朗 西斯科·法维诺,他们把与 丽娃的友谊化为在这部微 电影中的精彩演绎, 这是 各领域冠军们共同创造的 又一个奇迹。我还要向关 注我们的全球拥趸们降重 推出丽娃限量版周年纪念 款新艇: 'Anniversario',

期待那几位极少数的幸运船东,能 够早日驾乘这款杰出的优雅之作。 丽娃将开始为诰船中书写下一个 180年的篇章,让我们共同向它致 以由衷的祝福。'